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Para demostrar que el ángulo inscrito en una circunferencia es recto,
debemos demostrar que el producto punto entre ~AC y ~BC es cero.

~AC · ~BC = 0

Entonces nos damos cuenta que podemos escribir

~AC = ~−r − ~c
~BC = ~r − ~c
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Denominemmos:

~r =

(
r
0

)

~−r =

(
−r
0

)

~c =

(
x
y

)
Por tanto ahora calculamos el producto punto de los vectores:

( ~−r − ~c) · (~r − ~c)

[

(
−r
0

)
−
(

x
y

)
] · [
(

r
0

)
−
(

x
y

)
]

(
−r − x
−y

)
·
(

r − x
−y

)

[(-r - x)×(r − x) + (−y)× (−y)

-1×(r + x)× (r − x) + y2

-1×(r2 − x2) + y2

x2 − r2 + y2

x2 + y2 − r2

(x2 + y2)− r2 (*)

Ahora tenemos que darnos cuenta de tres cosas:
1)Si sabemos que
|~c| =

√
x2 + y2

Por tanto : x2 + y2 = |~c|2

2)Al igual que lo anterior tenemos que
|~r| =

√
r2 + 02 =

√
r2

Entonces tenemos que : r2 = |~r|2
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3)Si ~r y ~c, representan el radio de la semicircunferencia, entonces tendrán la
misma longitud (módulo)
Por tanto: |~r| = |~c|

Entonces ahora reemplazando los resultados de 1) y 2) en (*), nos queda lo
sgte:

|~c|2 − |~r|2

Utilizando la iguadad de 3) nos queda directamente que:

|~c|2 − |~r|2 = 0

Por tanto hemos demostrado que el producto punto entre ~AC y ~BC es cero,
lo que nos dice que son vectores perpediculares, que es lo que queŕıamos
demostrar en un principio.
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